

大家好，福建自体脂肪丰耳垂价格表相信很多的网友都不是很明白，包括自体脂肪丰耳垂对比照也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于福建自体脂肪丰耳垂价格表和自体脂肪丰耳垂对比照的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [请问自体脂肪填充都可以填哪些部位](#)
2. [自体脂肪移植N年后都怎样了？](#)
3. [自体脂肪丰耳垂好吗](#)
4. [自体脂肪填充面部有些什么功效？](#)
5. [耳垂怎么变大变厚](#)

## 请问自体脂肪填充都可以填哪些部位

单部位脂肪填充可以填充的部位非常多，比如：太阳穴、眉弓、泪沟、苹果肌、鼻唇沟、丰面颊、丰唇、丰下巴、丰鼻根、颈纹、耳垂、眼窝凹陷、眼袋凹陷、丰胸、丰臀、丰小腿、丰手、丰腿型等等。

## 自体脂肪移植N年后都怎样了？

这个问题正好是我的专业，我就通俗易懂并且客观的说一下。

脂肪移植用来做某些部位的填充，的确价廉物美，一般三个月左右定型，存活率在30%-70%之间，也就是说的确需要两三次左右才能达到满意效果。

关于效果，全面部填充效果是最理想的，单独部位比如太阳穴额头等等，对技术要求比较高，容易造成填充部位边缘过渡区痕迹明显。特别是太阳穴，因为层次不能很深，所以通常做完会有种表面肿肿的感觉，不如玻尿酸自然。

对于胸部自体脂肪移植，国外学者基本都持谨慎或反对态度。因为脂肪胸部填充对于肿瘤发生率未有非常明确的定论，部分学者认为是会诱发肿瘤的。

以上是作为一名专业整形外科医生客观负责的回答，若有影响某些同行利益，请多包涵，勿喷为感！

## 自体脂肪丰耳垂好吗

自体丰耳垂的效果也是非常不错的，而且只需要做微微的调整就可以改善，所以建

议患者到正规的美容整形医院进行咨询，然后再根据自身的情况进行自体脂肪的填充耳垂的，而且在日常生活中还需要多加注意，尽量不要用手去揉搓耳垂，也不要挖耳朵。

## 自体脂肪填充面部有些什么功效？

首先，为大家介绍一下“自体脂肪填充面部的原理”：

自体脂肪填充面部是从腹部或大腿内侧等，脂肪堆积较多的地方抽取脂肪，再将脂肪进行离心提纯后，注入到面颊凹陷部位，以此改善面部凹陷、衰老、憔悴感，调整凹凸不平的轮廓曲线，打造圆润的“年轻容颜”。

有些什么功效？

从上述内容的介绍，我们可以看出：

- 1、填充面部凹陷，比如泪沟、苹果肌凹陷等。
- 2、抚平面部皱纹，比如：额纹、法令纹等。
- 3、精雕塑形，比如垫下巴。
- 4、重塑面部轮廓，比如：矫正太阳穴和脸颊凹陷造成的颧骨突出，打造心形脸。
- 5、瘦腿。填充的脂肪来源于求美者自身，若抽脂部位在大腿，可以起到瘦大腿的作用。
- 6、改善肤质。不少做过自体脂肪填充的求美者反馈，不仅脸饱满了，连肤质也变好了。

真的像说的这样好吗(有的求美者可能会有所怀疑)？

这是我之前做过的一例自体脂肪填充全脸的，填充一次，她自我感觉满意(她的体质加上我的技术，结果很不错，大家都很满意)！

术后10天的时候，脸就不怎么肿了，之前让她困扰的问题，例如：泪沟、法令纹、颧骨凸出(视觉上)等都得到了改善，她很满意。

当时叮嘱她，不要放松护理，放平心态，大概2周左右基本就不肿了，脂肪该成活

的成活，该被吸收的吸收，效果差不多才能呈现。

术后3个月，脂肪填充的效果稳定下来了。观她反馈的自拍照片，面部饱满(满脸的胶原蛋白)，皮肤紧致，凹陷、皱纹都没有了，看起来比以前年轻多了。

不要把脂肪填充当作“打针”，手术也伴有风险

我们用的针是专用的脂肪注射针，根据不同的填充部位选择不同直径及长短的钝头针，这个步骤和普通的打针存在很大的区别，填充的层次(过深、过浅都不能达到填充的目的)、注射的脂肪量(遵循少量多次的原则)等都会影响最终的结果。

脂肪是脆弱、抗感染能力差的组织，无论是对医生技术(尽可能的保证脂肪细胞完整)，还是对手术环境(无菌)，都提出了高要求。

以下这些都是医生操作不当造成的后果：

- 1、当脂肪移植时，如果脂肪颗粒或脂滴进入了血管，可能出现脂肪栓塞，导致一系列的并发症。
- 2、填充的脂肪过多，有可能造成脂肪坏死。
- 3、供区脂肪抽吸过度，可能会造成供区轮廓改变及皮肤凹凸不平。

所以，做面部脂肪填充，医生的技术及经验很重要。

欲了解更多自体脂肪填充面部的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

## 耳垂怎么变大变厚

方法有注射玻尿酸和自体脂肪填充。

第一种方法主要是通过向耳垂部分的一些软组织注射玻尿酸，但是玻尿酸的作用时间比较短，一般是在六个月左右。

最佳的方法是自体脂肪填充，是从身体中抽取脂肪对耳垂部分的软组织进行填充。这种方式的作用是比较好的，且是比较稳定的。

福建自体脂肪丰耳垂价格表和自体脂肪丰耳垂对比照的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！